

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### SUMARIO

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

-	9-14/PE-002562, Pregunta relativa al número definitivo de alumnos que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus (Calificación favorable y admisión a trámite)	7
-	9-14/PE-002563, Pregunta relativa a las becas Talentia Postdoc (Calificación favorable y admisión a trámite)	8
_	9-14/PE-002564, Pregunta relativa a la concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba (Calificación favorable y admisión a trámite)	9
-	9-14/PE-002565, Pregunta relativa a los empleos de concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba (Calificación favorable y admisión a trámite)	10
_	9-14/PE-002566, Pregunta relativa a la terminación de las obras de remodelación del Palacio de Congresos de Córdoba (Calificación favorable y admisión a trámite)	11
_	9-14/PE-002567, Pregunta relativa a la gestión del Palacio de Congresos de Córdoba (Calificación favorable y admisión a trámite)	12
_	9-14/PE-002568, Pregunta relativa al canon por la concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba (Calificación favorable y admisión a trámite)	13
-	9-14/PE-002569, Pregunta relativa a la valoración económica del edificio que alberga el Palacio de Congresos de Córdoba (Calificación favorable y admisión a trámite)	14

IX LEGISLATURA

28 de octubre de 2014

Núm. 550

-	9-14/PE-002570, Pregunta relativa al presupuesto de las obras de remodelación del Palacio de Congresos de Córdoba (Calificación favorable y admisión a trámite)	15
-	9-14/PE-002571, Pregunta relativa a los cambios en la gestión del Palacio de Congresos de Córdoba (Calificación favorable y admisión a trámite)	16
-	9-14/PE-002572, Pregunta relativa a las actuaciones y la ejecución del Plan Encamina2 (Calificación favorable y admisión a trámite)	17
-	9-14/PE-002573, Pregunta relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento de las artes escénicas (Calificación favorable y admisión a trámite)	18
-	9-14/PE-002574, Pregunta relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento de la gestión cultural <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	19
-	9-14/PE-002575, Pregunta relativa a las subvenciones de apoyo a empresas culturales y creativas (Calificación favorable y admisión a trámite)	20
-	9-14/PE-002576, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción de espectáculos infantiles y juveniles (Calificación favorable y admisión a trámite)	21
-	9-14/PE-002577, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción profesional del teatro (Calificación favorable y admisión a trámite)	22
-	9-14/PE-002578, Pregunta relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento del sector audiovisual (Calificación favorable y admisión a trámite)	23
-	9-14/PE-002579, Pregunta relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento de la música (Calificación favorable y admisión a trámite)	24
-	9-14/PE-002580, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción de la danza (Calificación favorable y admisión a trámite)	25
-	9-14/PE-002581, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción de la música (Calificación favorable y admisión a trámite)	26
-	9-14/PE-002582, Pregunta relativa al coste de los actos del decimoquinto aniversario de la Agencia Sanitaria Alto Guadalquivir <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	27
-	9-14/PE-002583, Pregunta relativa a la devolución de fianzas por arrendamientos de bienes inmuebles (Calificación favorable y admisión a trámite)	28
-	9-14/PE-002584, Pregunta relativa a la adquisición de inmuebles para la construcción de futuros edificios administrativos (Calificación favorable y admisión a trámite)	29

Núm.	550 IX LEGISLATURA 28 de	octubre de 2014
_	9-14/PE-002585, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria en el munio de Torres, Jaén (Calificación favorable y admisión a trámite)	cipio 30
-	9-14/PE-002586, Pregunta relativa a las empresas beneficiadas por fondos de forma profesional para el empleo en Marbella, Málaga (Calificación favorable y admisión a trár	
-	9-14/PE-002587, Pregunta relativa al expediente de revisión a empresas en Mark (Málaga) beneficiadas por fondos de formación profesional para el empleo (Califica favorable y admisión a trámite)	
-	9-14/PE-002588, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Mijas, Má (Calificación favorable y admisión a trámite)	laga 34
-	9-14/PE-002589, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Man Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite)	ilva, 35
-	9-14/PE-002590, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Estepe Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite)	ona, 36
-	9-14/PE-002591, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Benaha Málaga <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	avís, 37
-	9-14/PE-002592, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Benalmádo Málaga <i>(Calificación favorable y admisión a trámite)</i>	ena, 38
-	9-14/PE-002593, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Ojén, Má (Calificación favorable y admisión a trámite)	laga 39
-	9-14/PE-002594, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Istán, Má (Calificación favorable y admisión a trámite)	laga 40
-	9-14/PE-002595, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Casa Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite)	ares,
-	9-14/PE-002596, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Marb Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite)	ella, 42
-	9-14/PE-002597, Pregunta relativa a las deudas en concepto de IBI de características peciales (Calificación favorable y admisión a trámite)	s es-
-	9-14/PE-002598, Pregunta relativa al criterio de selección para los alumnos de la Esc Andaluza de Salud Pública (Calificación favorable y admisión a trámite)	uela 44
-	9-14/PE-002599, Pregunta relativa al resultado de la liquidación de la Escuela Anda de Salud Pública en 2013 (Calificación favorable y admisión a trámite)	luza 45

IX LEGISLATURA

28 de octubre de 2014

Núm. 550

-	9-14/PE-002600, Pregunta relativa al proyecto técnico del nuevo IES del Rincón de la Victoria, Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite)	46
-	9-14/PE-002601, Pregunta relativa a la rotonda de acceso al puente de Monachil de Cájar, en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	47
-	9-14/PE-002602, Pregunta relativa a los proyectos de excelencia de la Universidad de Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	48
-	9-14/PE-002603, Pregunta relativa a las tabletas en los centros educativos andaluces (Calificación favorable y admisión a trámite)	49
-	9-14/PE-002604, Pregunta relativa a la formación para el bilingüismo del profesorado durante el curso 2014/2015 (Calificación favorable y admisión a trámite)	50
-	9-14/PE-002605, Pregunta relativa a la Beca Andalucía Segunda Oportunidad (Calificación favorable y admisión a trámite)	51
_	9-14/PE-002606, Pregunta relativa a la Beca 6000 (Calificación favorable y admisión a trámite)	52
-	9-14/PE-002607, Pregunta relativa al procedimiento de deslinde y amojonamiento de las vías pecuarias del municipio de Pizarra, Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite)	53
-	9-14/PE-002608, Pregunta relativa a la depuradora de Ugíjar, Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	55
_	9-14/PE-002610, Pregunta relativa al apoyo de proyectos empresariales en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	56
-	9-14/PE-002611, Pregunta relativa al reinicio de las obras de recuperación del castillo de Moclín en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	57
_	9-14/PE-002612, Pregunta relativa a la ampliación del CEIP Francisco Ayala, de Cúllar Vega, en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	58
-	9-14/PE-002613, Pregunta relativa a las actuaciones en el proyecto Dobla de Oro, en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	59
-	9-14/PE-002614, Pregunta relativa a las actuaciones en las excavaciones de Orce, en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	60
_	9-14/PE-002615, Pregunta relativa a la subvención de la escuela infantil de Cúllar Vega, en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	61
-	9-14/PE-002616, Pregunta relativa a la ampliación del IES Arabuleila de Cúllar Vega, en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	62

IX LEGISLATURA

28 de octubre de 2014

Núm. 550

-	9-14/PE-002617, Pregunta relativa al proyecto de intervención en el Palacio de Dar-Al-Horra en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite)	63
-	9-14/PE-002618, Pregunta relativa a la deuda con los colegios públicos de la provincia de Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite)	64
-	9-14/PE-002619, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con la Universidad de Jaén (Calificación favorable y admisión a trámite)	65
-	9-14/PE-002621, Pregunta relativa al depósito de fianzas de contratos de arrendamiento en la provincia de Jaén (Calificación favorable y admisión a trámite)	66
-	9-14/PE-002622, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales en la provincia de Jaén en 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	67
-	9-14/PE-002623, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte en la provincia de Jaén en 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	68
-	9-14/PE-002624, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Hacienda y Administración Pública en la provincia de Jaén en 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	69
-	9-14/PE-002625, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia de Jaén en 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	70
-	9-14/PE-002626, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de la Presidencia en la provincia de Jaén en 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	71
_	9-14/PE-002627, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia de Jaén en 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	72
_	9-14/PE-002628, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural en la provincia de Jaén en 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	73
-	9-14/PE-002629, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provincia de Jaén en 2014 (Calificación favorable y admisión a trámite)	74

Núm.	550 IX LEGISLATURA	28 de octubre de 2014
-	9-14/PE-002630, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inverso. Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Jaér (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	9-14/PE-002631, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones invela Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en la provincia de Jaér (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	9-14/PE-002632, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inverso. Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en la provincia de Jaé (Calificación favorable y admisión a trámite)	
-	9-14/PE-002633, Pregunta relativa a las escuelas taller, los talleres de empleo y de oficio en la provincia de Cádiz (Calificación favorable y admisión a trámite)	las casas
-	9-14/PE-002634, Pregunta relativa a las inundaciones en la línea 1 del metro (Calificación favorable y admisión a trámite)	de Sevilla 79
-	9-14/PE-002635, Pregunta relativa al centro comercial Nevada de Granada (C favorable y admisión a trámite)	alificación 80
PRE	GUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA	
-	9-14/PE-002620, Pregunta relativa a las inversiones con cargo al presupuesto d la RTVA (Calificación favorable y admisión a trámite)	e 2013 en 82

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002562, Pregunta relativa al número definitivo de alumnos que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Francisco Javier Arenas Bocanegra, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. Francisco Javier Arenas Bocanegra, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al número definitivo de alumnos que han solicitado y los que han sido beneficiarios de una beca Erasmus.

### EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta a la Diputada firmante de esta iniciativa a la 9-13/PE-002554, el dato del número definitivo de los alumnos que habían solicitado y obtenido una beca Erasmus durante el curso 2012-2013 no se dispondría hasta el mes de marzo-abril del presente año 2014, dado que, «para ser beneficiario de la beca, el alumno debe acreditar a su regreso el aprovechamiento académico».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

#### **PREGUNTAS**

¿Cuál es el dato definitivo de alumnos que han solicitado una beca para el programa de movilidad Erasmus en cada una de las universidades públicas andaluzas durante el curso 2012-2013? Especifíquese número de alumnos por universidad.

¿Cuántos alumnos han sido beneficiarios definitivamente de las mismas en cada una de esas universidades durante dicho curso académico?

Parlamento	de Andalucía, 6 de octubre de 2014
Los	Diputados del G.P. Popular Andaluz
	Aránzazu Martín Moya y
	Francisco Javier Arenas Bocanegra.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002563, Pregunta relativa a las becas Talentia Postdoc

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las becas Talentia Postdoc.

#### EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta a la pregunta formulada en relación a las becas Talentia en la Comisión de Innovación el pasado 6 de marzo a la Diputada que suscribe esta pregunta, el Consejero informó de una nueva línea de subvenciones denominada Talentia Postdoc, destinada específicamente a la investigación posdoctoral.

Según sus palabras, esta convocatoria se abriría el 4 de marzo del presente año y ofrece contratos de 2 años en agentes del Sistema Andaluz del Conocimiento para la realización de proyectos de investigación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

#### **PREGUNTAS**

¿Cuántas han sido finalmente las personas que han solicitado dichas subvenciones y cuántas han sido concedidas?

¿Con cargo a qué aplicación del presente ejercicio presupuestario se van a subvencionar los contratos mencionados?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2014.
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,
Aránzazu Martín Moya.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002564, Pregunta relativa a la concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba.

#### **PREGUNTA**

¿Cuándo se renovó por última vez la concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002565, Pregunta relativa a los empleos de concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los empleos de concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba.

#### **PREGUNTA**

¿Cuántos empleos directos e indirectos se generan con la concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002566, Pregunta relativa a la terminación de las obras de remodelación del Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la terminación de las obras de remodelación del Palacio de Congresos de Córdoba.

#### **PREGUNTA**

¿Cuál es la fecha de terminación prevista de las obras de remodelación del Palacio de Congresos de Córdoba?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002567, Pregunta relativa a la gestión del Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la gestión del Palacio de Congresos de Córdoba.

#### **PREGUNTA**

¿Qué organismo va a gestionar el Palacio de Congresos de Córdoba una vez concluyan las obras de remodelación?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002568, Pregunta relativa al canon por la concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al canon por la concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba.

#### **PREGUNTA**

¿Cuál es el canon que cobra la Junta de Andalucía por la concesión administrativa del Palacio de Congresos de Córdoba?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002569, Pregunta relativa a la valoración económica del edificio que alberga el Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la valoración económica del edificio que alberga el Palacio de Congresos de Córdoba.

#### **PREGUNTA**

¿Cuál es la valoración económica que realiza la Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas del hospital de San Sebastián, edificio del siglo XVI, atribuido a Hernán Ruiz, donde se encuentra ubicado el Palacio de Congresos de Córdoba?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002570, Pregunta relativa al presupuesto de las obras de remodelación del Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al presupuesto de las obras de remodelación del Palacio de Congresos de Córdoba.

#### **PREGUNTA**

¿Cuál es el presupuesto de las obras de remodelación del Palacio de Congresos de Córdoba, indicando el desglose de las diferentes partidas?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002571, Pregunta relativa a los cambios en la gestión del Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los cambios en la gestión del Palacio de Congresos de Córdoba.

#### **PREGUNTA**

¿Va a producirse algún cambio en las condiciones de la concesión administrativa de la gestión del Palacio de Congresos de Córdoba una vez finalizadas las obras de remodelación?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002572, Pregunta relativa a las actuaciones y la ejecución del Plan Encamina2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones y la ejecución del Plan Encamina2.

#### **PREGUNTA**

¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas en cada una de las provincias andaluzas dentro del Plan Encamina2, con especificación del presupuesto de cada una de ellas, fórmula utilizada para la realización de las obras y grado de ejecución presupuestaria alcanzado con respecto a las previsiones iniciales?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 201	4.
El Diputado del G.P. Popular Andalu	z,
Miguel Ángel Araúz River	Ο.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002573, Pregunta relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento de las artes escénicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento de las artes escénicas.

#### **PREGUNTA**

¿Cuántos solicitantes, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiados durante el pasado año 2013 de ayudas para la formación, el perfeccionamiento y la ampliación de estudios relacionados con las artes escénicas, especificando concepto y cuantía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Amelia Palacios Pérez

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002574, Pregunta relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento de la gestión cultural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento de la gestión cultural.

#### **PREGUNTA**

¿Cuántos solicitantes, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiados durante el pasado año 2013 de ayudas para la formación, el perfeccionamiento y la ampliación de estudios relacionados con la gestión cultural, especificando concepto y cuantía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 201	4.
La Diputada del G.P. Popular Andalu	Z,
Amelia Palacios Pére	z.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002575, Pregunta relativa a las subvenciones de apoyo a empresas culturales y creativas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones de apoyo a empresas culturales y creativas.

#### **PREGUNTA**

¿Qué entidades públicas y privadas, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas durante el pasado año 2013 del programa de subvenciones de apoyo a empresas culturales y creativas andaluzas para el fomento de su competitividad, modernización e internacionalización, especificando concepto y cuantía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Amelia Palacios Pérez

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002576, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción de espectáculos infantiles y juveniles

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones para la promoción de espectáculos infantiles y juveniles.

#### **PREGUNTA**

¿Qué entidades públicas y privadas, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas durante el pasado año 2013 por parte de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales del programa de subvenciones para la promoción del tejido profesional de los espectáculos dirigidos al público infantil y juvenil, especificando concepto y cuantía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andalu:
Amelia Palacios Péres

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002577, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción profesional del teatro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones para la promoción profesional del teatro.

#### **PREGUNTA**

¿Qué entidades públicas y privadas, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas durante el pasado año 2013 por parte de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales del programa de subvenciones para la promoción del tejido profesional del teatro, especificando concepto y cuantía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Amelia Palacios Pérez

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002578, Pregunta relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento del sector audiovisual

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento del sector audiovisual.

#### **PREGUNTA**

¿Cuántos solicitantes, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiados durante el pasado año 2013 de ayudas para la formación, el perfeccionamiento y la ampliación de estudios relacionados con el sector audiovisual, especificando concepto y cuantía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Amelia Palacios Pérez

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002579, Pregunta relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento de la música

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la formación y el perfeccionamiento de la música.

#### **PREGUNTA**

¿Cuántos solicitantes, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiados durante el pasado año 2013 de ayudas para la formación, el perfeccionamiento y la ampliación de estudios relacionados con la música, especificando concepto y cuantía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Amelia Palacios Pérez

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002580, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción de la danza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones para la promoción de la danza.

#### **PREGUNTA**

¿Qué entidades públicas y privadas, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas durante el pasado año 2013 por parte de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales del programa de subvenciones para la promoción del tejido profesional de la danza, especificando concepto y cuantía?

La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Amelia Palacios Pérez

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002581, Pregunta relativa a las subvenciones para la promoción de la música

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones para la promoción de la música.

#### **PREGUNTA**

¿Qué entidades públicas y privadas, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas durante el pasado año 2013 por parte de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales del programa de subvenciones para la promoción del tejido profesional de la música, especificando concepto y cuantía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Amelia Palacios Pérez

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002582, Pregunta relativa al coste de los actos del decimoquinto aniversario de la Agencia Sanitaria Alto Guadalquivir

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al coste de los actos del decimoquinto aniversario de la Agencia Sanitaria Alto Guadalquivir.

#### **PREGUNTAS**

¿Cuál ha sido el coste de todos los actos organizados para la celebración del decimoquinto aniversario de la Agencia Sanitaria Alto Guadalquivir, con detalle pormenorizado de cada acto o evento y su coste desglosado por partidas?

Y en el supuesto de que dichos actos haya contado con algún patrocinio, ¿qué empresas o instituciones han patrocinado y cuál ha sido su aportación económica?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,
Miguel Contreras López.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002583, Pregunta relativa a la devolución de fianzas por arrendamientos de bienes inmuebles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la devolución de fianzas por arrendamientos de bienes inmuebles.

#### **PREGUNTA**

¿Cuántas solicitudes de devolución de fianza por arrendamientos de bienes inmuebles se encuentran pendientes de ejecutar y, por tanto, de abonar dicha devolución a los arrendadores, con indicación del número de devoluciones pendientes por provincias y señalando la fecha de las solicitudes más antiguas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 201
El Diputado del G.P. Popular Andalu
Miguel Contreras Lópe

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002584, Pregunta relativa a la adquisición de inmuebles para la construcción de futuros edificios administrativos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la adquisición de inmuebles para la construcción de futuros edificios administrativos.

#### **EXPOSICIÓN DE MOTIVOS**

La Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas, responsable de la gestión del patrimonio de la Administración autonómica, dispone de un plan de sedes administrativas y, en virtud del mismo, se han podido formalizar adquisiciones de solares o inmuebles mediante diversas figuras jurídicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

#### **PREGUNTA**

¿Qué inmuebles o solares se han adquirido desde 2007 hasta ahora por parte de la Junta de Andalucía dentro de la programación del Plan de Sedes Administrativas para la construcción de futuros edificios administrativos, con indicación de la ubicación exacta, importe abonado, metros cuadrados del bien adquirido, nombre del transmitente y fecha del acuerdo o del documento en el que se formaliza la adquisición?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,
Miguel Contreras López.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002585, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria en el municipio de Torres, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la situación de la atención sanitaria en el municipio de Torres, Jaén.

#### **EXPOSICIÓN DE MOTIVOS**

Los ajustes realizados por la entonces Consejería de Salud y Bienestar Social en 2013 en la zona básica de salud de Mancha Real, en la provincia de Jaén, han provocado demoras en la asistencia urgente al tener que ser prestada desde Jimena, Cambil o Huelma. En el pueblo de Torres (Jaén) han tenido que lamentar circunstancias que se hubieran podido evitar por la tardanza de la llegada de una ambulancia desde Mancha Real.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

#### **PREGUNTAS**

- ¿Tiene previsto la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales contratar a los profesionales médicos de atención primaria del consultorio médico de Torres al ciento por ciento de su jornada laboral?
- ¿Tiene previsto la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales aumentar el número y el horario de las consultas de atención en pediatría?
- ¿Tiene previsto la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales restituir el servicio de ambulancias de 8 a 15 horas para que los facultativos médicos del consultorio local puedan hacer uso de ella sin tener que esperar a la de Mancha Real y dotar al municipio de Torres de una ambulancia desde las 15 a las 8

IX LEGISLATURA

28 de octubre de 2014

Núm. 550

para una apropiada atención de		
	Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 201	
	El Diputado del G.P. Popular Andalu	
	Miguel Contreras Lópe	Z.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002586, Pregunta relativa a las empresas beneficiadas por fondos de formación profesional para el empleo en Marbella, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las empresas beneficiadas por fondos de formación profesional para el empleo en Marbella, Málaga.

#### **EXPOSICIÓN DE MOTIVOS**

En los últimos cinco años, veinticinco empresas con domicilio en Marbella (Málaga) se han visto beneficiadas por fondos de formación profesional para el empleo de la Junta de Andalucía, según respuesta del Excmo. Sr. Consejero de Educación, Cultura y Deporte a la iniciativa parlamentaria 9-14/PE-001293.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

#### **PREGUNTA**

¿Cuáles son esas veinticinco empresas, indicando la razón social y los fondos recibidos por cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz	
José Eduardo Díaz Molina	

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002587, Pregunta relativa al expediente de revisión a empresas en Marbella (Málaga) beneficiadas por fondos de formación profesional para el empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al expediente de revisión a empresas en Marbella (Málaga) beneficiadas por fondos de formación profesional para el empleo.

#### **PREGUNTA**

¿A qué empresas, con domicilio en Marbella (Málaga), beneficiadas por fondos de formación profesional para el empleo de la Junta de Andalucía, se les ha abierto expediente de revisión de subvenciones? Especifíquese por empresa, razón social, cuantía de la subvención otorgada y cantidad que se está revisando en cada una de ellas.

Par	amento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
	El Diputado del G.P. Popular Andaluz
	José Eduardo Díaz Molina

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002588, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Mijas, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Mijas, Málaga.

#### **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con los jóvenes de Mijas (Málaga) en concepto de ayudas para el fomento del alquiler, encuadradas dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

¿Cuándo tiene previsto saldar dicha deuda?

Parlamento de Andalucia, / de octubre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Eduardo Díaz Molina

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002589, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Manilva, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Manilva, Málaga.

#### **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con los jóvenes de Manilva (Málaga) en concepto de ayudas para el fomento del alquiler, encuadradas dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

¿Cuándo tiene previsto saldar dicha deuda?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Eduardo Díaz Molina

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

#### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002590, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Estepona, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Estepona, Málaga.

#### **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con los jóvenes de Estepona (Málaga) en concepto de ayudas para el fomento del alquiler, encuadradas dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

¿Cuándo tiene previsto saldar dicha deuda?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Eduardo Díaz Molina

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002591, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Benahavís, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Benahavís, Málaga.

### **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con los jóvenes de Benahavís (Málaga) en concepto de ayudas para el fomento del alquiler, encuadradas dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,
José Eduardo Díaz Molina.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002592, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Benalmádena, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Benalmádena, Málaga.

### **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con los jóvenes de Benalmádena (Málaga) en concepto de ayudas para el fomento del alquiler, encuadradas dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Eduardo Díaz Molina

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002593, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Ojén, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Ojén, Málaga.

### **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con los jóvenes de Ojén (Málaga) en concepto de ayudas para el fomento del alquiler, encuadradas dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Eduardo Díaz Molina

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002594, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Istán, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Istán, Málaga.

### **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con los jóvenes de Istán (Málaga) en concepto de ayudas para el fomento del alquiler, encuadradas dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 201	4.
El Diputado del G.P. Popular Andalu	Z,
José Eduardo Díaz Molin	a.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002595, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Casares, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Casares, Málaga.

### **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con los jóvenes de Casares (Málaga) en concepto de ayudas para el fomento del alquiler, encuadradas dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 201	4.
El Diputado del G.P. Popular Andalu	Z,
José Eduardo Díaz Molin	a.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002596, Pregunta relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Marbella, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para el alquiler a jóvenes de Marbella, Málaga.

### **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende la deuda que mantiene la Junta de Andalucía con los jóvenes de Marbella (Málaga) en concepto de ayudas para el fomento del alquiler, encuadradas dentro del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
José Eduardo Díaz Molina

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002597, Pregunta relativa a las deudas en concepto de IBI de características especiales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las deudas en concepto de IBI de características especiales.

### **PREGUNTA**

¿A cuánto asciende, a día de hoy, el importe de la deuda que la Junta de Andalucía y sus entes instrumentales mantienen con los municipios granadinos en concepto de IBI de características especiales? Especifíquense municipio y anualidades adeudas.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 20	14
La Diputada del G.P. Popular Andal	uz
María Eva Martín Pér	ez.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002598, Pregunta relativa al criterio de selección para los alumnos de la Escuela Andaluza de Salud Pública

Formulada por Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al criterio de selección para los alumnos de la Escuela Andaluza de Salud Pública.

#### **PREGUNTA**

¿Cuál es el criterio establecido por el Gobierno andaluz para la selección de alumnos para los cursos de la Escuela Andaluza de Salud Pública?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014. Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, Rafael Vicente Valero Rodríguez y Ana María Corredera Quintana.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002599, Pregunta relativa al resultado de la liquidación de la Escuela Andaluza de Salud Pública en 2013

Formulada por Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al resultado de la liquidación de la Escuela Andaluza de Salud Pública en 2013.

#### **PREGUNTA**

¿Cuál es el estado, al cierre del ejercicio de 2013, del balance, la cuenta de pérdidas y ganancias, el cambio en el patrimonio neto, el estado de flujo de efectivos de la Escuela Andaluza de Salud Pública? Detallado al máximo nivel de desglose posible.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014.

Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,

Rafael Vicente Valero Rodríguez y

Ana María Corredera Quintana.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002600, Pregunta relativa al proyecto técnico del nuevo IES del Rincón de la Victoria, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al proyecto técnico del nuevo IES del Rincón de la Victoria, Málaga.

### **PREGUNTA**

¿En qué fase se encuentra la redacción del proyecto técnico para la construcción del comprometido y demandado nuevo IES del Rincón de la Victoria (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Antonia Ruiz Oliva

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002601, Pregunta relativa a la rotonda de acceso al puente de Monachil de Cájar, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la rotonda de acceso al puente de Monachil de Cájar, en Granada.

#### **PREGUNTA**

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz acometer las obras necesarias para la rotonda de acceso al puente de Monachil, en el municipio granadino de Cájar? Detállense presupuesto y plazos.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014.
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,
María Francisca Carazo Villalonga.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002602, Pregunta relativa a los proyectos de excelencia de la Universidad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos de excelencia de la Universidad de Granada.

### **PREGUNTA**

¿A cuánto asciende la deuda contraída del Gobierno andaluz con los proyectos de excelencia aprobados con la Universidad de Granada? Detállese por convocatorias.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014.
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,
María Francisca Carazo Villalonga.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002603, Pregunta relativa a las tabletas en los centros educativos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las tabletas en los centros educativos andaluces.

### **PREGUNTA**

¿Tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deporte repartir tabletas en los centros educativos de Andalucía este curso 2014-2015? Y si es así, ¿qué centros son los que las van a recibir y cuál será el coste de las mismas por provincias?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002604, Pregunta relativa a la formación para el bilingüismo del profesorado durante el curso 2014/2015

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la formación para el bilingüismo del profesorado durante el curso 2014/2015.

#### **PREGUNTA**

¿Cuántos profesores y maestros van a recibir formación para impartir enseñanzas bilingües durante el curso 2014-2015, especificado por provincias, horas previstas y desglose por idioma?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002605, Pregunta relativa a la Beca Andalucía Segunda Oportunidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la Beca Andalucía Segunda Oportunidad.

### **PREGUNTA**

¿Qué cantidad de dinero se ha reintegrado, procedente de la Beca Andalucía Segunda Oportunidad, de aquellos alumnos que no han aprobado todas las asignaturas y han tenido que devolver la beca, y a cuántos alumnos afecta desde que se empezó a conceder la misma?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

# 9-14/PE-002606, Pregunta relativa a la Beca 6000

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la Beca 6000.

## **PREGUNTA**

¿Qué cantidad de dinero se ha reintegrado, procedente de la Beca 6000, de aquellos alumnos que no han aprobado todas las asignaturas y han tenido que devolver la beca, y a cuántos alumnos afecta desde que empezó la misma?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002607, Pregunta relativa al procedimiento de deslinde y amojonamiento de las vías pecuarias del municipio de Pizarra, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al procedimiento de deslinde y amojonamiento de las vías pecuarias del municipio de Pizarra, Málaga.

### EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por parte del Ayuntamiento de Pizarra, en la provincia de Málaga, se aprobó una moción del grupo municipal de IULV-CA mediante la cual se instaba a la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía a proceder sin más demora a iniciar el procedimiento de deslinde y amojonamiento de todas las vías pecuarias del municipio de Pizarra, por sus valores naturales, ecológicos, culturales, sociales y recreativos, así como a iniciar el procedimiento del expediente de desafectación de los 65 metros sobrantes de la Cañada Real de Sevilla a Málaga, en el tramo del cruce del río Guadalhorce hasta la zona del Parador del Conde, con el objetivo de realizar una ocupación permanente, temporal o que la propiedad de ese bien patrimonial pase al Ayuntamiento para actividades de interés público y social y compatibles con las vías pecuarias.

Dicho acuerdo se alcanza, ya que, después de más de 15 años de la entrada en vigor del Reglamento de vías pecuarias de Andalucía, se puede constatar que ninguna de las vías pecuarias de Pizarra está plenamente recuperada, deslindada ni amojonada. Además, estas vías conectan unos espacios naturales con otros y actúan como auténticos corredores medioambientales esenciales para la migración y el intercambio de especies silvestres, aunque son muchos los tramos de vías que están semiocupados o interrumpidos por usos artificiales, perdiendo sus potencialidades como conectores ecológicos.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

Especial relevancia tiene la cañada real de Sevilla a Málaga procedente del término de Casarabonela, atraviesa el río Guadalhorce y después el ferrocarril por el Parador del Conde. La anchura legal de esta vía pecuaria es de 75,22 metros, proponiéndose, por parte del perito agrícola del Estado, dependiente del Instituto Nacional para la Conservación de la Naturaleza (Icona), del Ministerio de Agricultura, su reducción a colada de 10 metros. (Propuesta publicada en el *BOE* de 8 de octubre de 1977.)

El artículo 14 de la Ley de Vías Pecuarias recoge que «por razones de interés público, se podrán autorizar ocupaciones de carácter temporal». Se solicita, por tanto, la ocupación temporal de los 65 metros sobrantes de la cañada real de Sevilla a Málaga para la producción de productos agrícolas, que, según el artículo 16 de la mencionada ley, «se consideran compatibles con la actividad pecuaria los usos tradicionales que, siendo de carácter agrícola y no teniendo la naturaleza jurídica de la ocupación…».

Ya que la crisis económica está derivando en una crisis social muy preocupante, la situación de alto paro forzoso en Pizarra, con una tasa cercana al 38% de la población activa y la situación de emergencia de cientos de familias al borde de la exclusión social, de ahí nace la posibilidad de dar a las vías pecuarias una dimensión no solo medioambiental, sino también social, a través de usar de manera alternativa y poner a disposición de la ciudadanía parte de las vías para la producción de productos agrícolas u otras actividades similares de interés público y social que ayuden a los ciudadanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

### **PREGUNTAS**

¿En qué situación se encuentra el procedimiento de deslinde y amojonamiento de todas las vías pecuarias del municipio de Pizarra, en Málaga?

¿Qué actuación se va a seguir desde la Consejería de Medio Ambiente para dar respuesta a la inquietud ciudadana de iniciar el procedimiento del expediente de desafectación de los 65 metros sobrantes de la cañada real de Sevilla a Málaga, con el objetivo de realizar una ocupación permanente y temporal destinada a actividades de interés público y social que permitan la ocupación de desempleados de la localidad?

Parlamento de Anda	alucía, 8 de octubre de 2014
La Diputada del G.P.	Izquierda Unida Los Verdes
	Convocatoria por Andalucía
Marí	a Dolores Quintana Campos

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002608, Pregunta relativa a la depuradora de Ugíjar, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la depuradora de Ugíjar, Granada.

### EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2005 la Junta de Andalucía entrega al municipio de Ugíjar (Granada) una depuradora de agua residuales valorada en algo más de un millón de euros. La depuradora fue proyectada, construida y recepcionada por la Junta de Andalucía. Desde el año 2011, la Junta de Andalucía está sancionando al municipio de Ugíjar por dos motivos: por tener una depuradora sin la correspondiente autorización de vertido, ya que está en zona inundable, y porque no depura bien.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

#### **PREGUNTA**

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía, responsable única de la construcción de la citada depuradora, adoptar alguna medida para paliar esta grave situación que afecta a todos los vecinos de Ugíjar (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
María Eva Martín Pérez

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002610, Pregunta relativa al apoyo de proyectos empresariales en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al apoyo de proyectos empresariales en Granada.

### **PREGUNTA**

¿Cuáles han sido los incentivos del Gobierno andaluz a proyectos empresariales en el transcurso de esta legislatura en la provincia de Granada? Detállese, en su caso, el presupuesto por proyectos.

Parlamento de Andalucia, 9	de octubre	de 2014.
La Diputada del G	S.P. Popular	Andaluz,
María Francis	ca Carazo V	'illalonga.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002611, Pregunta relativa al reinicio de las obras de recuperación del castillo de Moclín en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014

Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al reinicio de las obras de recuperación del castillo de Moclín en Granada.

### **PREGUNTA**

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz reiniciar las obras necesarias y comprometidas para la recuperación del castillo de Moclín en Granada? Detállense presupuesto y plazos.

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
María Francisca Carazo Villalonga

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002612, Pregunta relativa a la ampliación del CEIP Francisco Ayala, de Cúllar Vega, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

# A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la ampliación del CEIP Francisco Ayala, de Cúllar Vega, en Granada.

#### **PREGUNTA**

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz iniciar las obras necesarias y comprometidas para la ampliación del CEIP Francisco Ayala del municipio granadino de Cúllar Vega? Detállense presupuesto y plazos.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002613, Pregunta relativa a las actuaciones en el proyecto Dobla de Oro, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones en el proyecto Dobla de Oro, en Granada.

### **PREGUNTA**

¿Cuáles han sido, en qué han consistido y en qué situación se encuentran las actuaciones realizadas hasta la fecha derivadas del proyecto «Dobla de Oro» en Granada? Detállese, en su caso, el presupuesto invertido por proyectos.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002614, Pregunta relativa a las actuaciones en las excavaciones de Orce, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones en las excavaciones de Orce, en Granada.

### **PREGUNTA**

¿Cuáles han sido, en qué han consistido y en qué situación se encuentran las actuaciones realizadas hasta la fecha derivadas de las excavaciones de Orce en Granada? Detállese, en su caso, el presupuesto invertido por anualidades y por proyectos.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002615, Pregunta relativa a la subvención de la escuela infantil de Cúllar Vega, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la subvención de la escuela infantil de Cúllar Vega, en Granada.

#### **PREGUNTA**

¿Ha realizado el Gobierno andaluz la transferencia de la subvención al Ayuntamiento de Cúllar Vega en Granada para la construcción de la guardería municipal anunciada?

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002616, Pregunta relativa a la ampliación del IES Arabuleila de Cúllar Vega, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la ampliación del IES Arabuleila de Cúllar Vega, en Granada.

#### **PREGUNTA**

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz iniciar las obras necesarias y comprometidas para la ampliación del IES Arabuleila, del municipio granadino de Cúllar Vega? Detállense presupuesto y plazos.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002617, Pregunta relativa al proyecto de intervención en el Palacio de Dar-Al-Horra en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al proyecto de intervención en el Palacio de Dar-Al-Horra en Granada.

#### **PREGUNTAS**

¿En qué situación se encuentra la modificación y actualización del proyecto para acometer la intervención necesaria para la recuperación del Palacio de Dar-Al-Horra en la ciudad de Granada?

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer la ejecución del citado proyecto en el ejercicio presupuestario de 2015? En caso afirmativo, detállense los plazos previstos.

Parlamento de Andalucia, 9 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
María Francisca Carazo Villalonga

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002618, Pregunta relativa a la deuda con los colegios públicos de la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con los colegios públicos de la provincia de Málaga.

### **PREGUNTA**

¿Cuál es la cantidad económica adeudada que contempla el Gobierno andaluz, a 30 de septiembre, a los colegios públicos de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2014
La Diputada del G.P. Popular Andaluz
Ana María Rico Terrór

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002619, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con la Universidad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con la Universidad de Jaén.

### **PREGUNTA**

¿Cuál es, a fecha 7 de octubre, la deuda que mantiene la Junta de Andalucía –desglosada por entes, por conceptos y anualidades– con la Universidad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 201
El Diputado del G.P. Popular Andalu
Miguel Contreras Lópe

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002621, Pregunta relativa al depósito de fianzas de contratos de arrendamiento en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al depósito de fianzas de contratos de arrendamiento en la provincia de Jaén.

### **EXPOSICIÓN DE MOTIVOS**

La Ley 8/1997, por la que se aprueban en materia tributaria, presupuestaria de empresas, la Junta de Andalucía y otras entidades, de recaudación, de contratación, de Función Pública y de fianzas de arrendamientos y suministros, establece la obligatoriedad de que aquellos contratos de arrendamiento que se formalicen deben depositar la correspondiente fianza en la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

#### **PREGUNTA**

¿Cuál es el número de depósitos de fianzas, desglosado por municipios de la provincia de Jaén, correspondientes a contratos de arrendamiento de inmuebles que actualmente se encuentran depositados y a cuánto asciende el importe total de dichas fianzas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014.
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,
Miguel Contreras López.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002622, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002623, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Educación, Cultura y Deporte en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002624, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Hacienda y Administración Pública en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Hacienda y Administración Pública en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Hacienda y Administración Pública en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 20
El Diputado del G.P. Popular Andal
Miguel Contreras Lóp

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002625, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Justicia e Interior en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002626, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de la Presidencia en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de la Presidencia en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de la Presidencia en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002627, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002628, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002629, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Fomento y Vivienda en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002630, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2014
El Diputado del G.P. Popular Andaluz
Miguel Contreras López

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002631, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 20
El Diputado del G.P. Popular Andal
Miguel Contreras Lóp

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002632, Pregunta relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en la provincia de Jaén en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos y las actuaciones inversoras de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en la provincia de Jaén en 2014.

### **PREGUNTA**

¿Qué proyectos o actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en la provincia de Jaén? Con indicación de la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio donde se ha ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 7 de o	ctubre de 2014.
El Diputado del G.P. Po	opular Andaluz,
Miguel Co	ontreras López.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002633, Pregunta relativa a las escuelas taller, los talleres de empleo y las casas de oficio en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las escuelas taller, los talleres de empleo y las casas de oficio en la provincia de Cádiz.

### **PREGUNTAS**

¿Cuántas y cuáles fueron las solicitudes de escuelas taller, talleres de empleo o casas de oficio presentadas en la última convocatoria en cada uno de los municipios de la provincia de Cádiz, indicando entidad promotora?

¿Cuántas y cuáles de estas solicitudes han sido denegadas?

Parlamento de Andalucia, 9 de octubre de 201
El Diputado del G.P. Popular Andalu
Antonio Sanz Cabell

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002634, Pregunta relativa a las inundaciones en la línea 1 del metro de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

## A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las inundaciones en la línea 1 del metro de Sevilla.

### **EXPOSICIÓN DE MOTIVOS**

Recientemente, en los días de lluvias se vienen produciendo cortes en el servicio de la línea 1 del metro de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

# **PREGUNTAS**

¿Cuál es el motivo técnico de los citados y reiterados cortes del servicio como consecuencia de las inundaciones que se producen en las estaciones?

¿Qué medidas piensa adoptar la concesionaria del servicio para evitar que se sigan produciendo estas interrupciones en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2014	4
El Diputado del G.P. Popular Andaluz	Z
Jaime Raynaud Soto	Э.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

### PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

### 9-14/PE-002635, Pregunta relativa al centro comercial Nevada de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía Calificación favorable y admisión a trámite Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014 Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al centro comercial Nevada de Granada.

### EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La sentencia favorable del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía sobre la legalidad del centro comercial Nevada pone en evidencia que la Junta de Andalucía dejó pasar los plazos para darle cobertura legal.

La licencia municipal para la construcción del Centro Nevada se concedió en septiembre del año 2005 y se le notifica a la Junta en octubre del mismo año, teniendo dos meses para recurrir, y no lo hace. Es en abril de 2006 cuando a la Junta se le ocurre revisar el caso de oficio. Se pide toda la documentación al Ayuntamiento de Armilla y, ante el silencio administrativo del municipio, la Junta interpone un contencioso en primera instancia y lo gana.

La sorpresa, sin embargo, viene cuando el Ayuntamiento de Armilla junto con la empresa General de Galerías S.A. recurren. Así las cosas, finalmente, la sentencia del TSJA determina que la Junta ya no puede revisar de oficio, al no hacerlo en su momento. Por incurrir en dejadez y abandono, la Junta de Andalucía impide que el tribunal pueda pronunciarse sobre la supuesta ilegalidad del Nevada.

El centro comercial Nevada es el más grande de Andalucía, que, además, ha multiplicado por cinco la edificabilidad del suelo, y que cuenta con informes de los propios técnicos de la Junta de Andalucía manifestando, en un primer informe del año 2005, que los responsables sabían perfectamente que el Nevada era ilegal. Y, sin embargo, desatendieron su revisión.

Por tanto, hay una sentencia firme que no se puede recurrir y que condena a la Junta de Andalucía al pago de las costas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

## **PREGUNTAS**

¿A cuánto asciende el importe a pagar por la Junta de Andalucía tras el fallo del TSJA? ¿Cómo va a hacer frente la Junta a esta condena en costas?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2014. La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, María del Carmen Pérez Rodríguez.

Núm. 550 IX LEGISLATURA 28 de octubre de 2014

# CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

## PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

9-14/PE-002620, Pregunta relativa a las inversiones con cargo al presupuesto de 2013 en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los artículos 159 y 164 del Reglamento
de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de octubre de 2014
Orden de publicación de 20 de octubre de 2014

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones con cargo al presupuesto de 2013 en la RTVA.

## **PREGUNTA**

¿Qué inversiones reales se han realizado con cargo al presupuesto de 2013 en la RTVA y sus sociedades filiales, indicando la actuación e importe?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2014. El Diputado del G.P. Popular Andaluz, Miguel Contreras López.

